

Одна на всех тревога

Тревожно на нашей планете сегодня. Один лишь неверный шаг — и мир может ввергнуться в атомную катастрофу. Во всех уголках Земли все увереннее звучат голоса борцов за чистое небо над головой.

Тебе всего лишь шестнадцать. Вполне достаточно, чтобы ощутить себя гражданином своей планеты, ответственным за ее настоящее и будущее. Чтобы не быть равнодушным и сытым созерцателем. Вот об этом и поведут разговор со сцены артисты народного театра «Романтик» в своей новой работе — поэтическом мо-

нологическом спектакле «Одна тревожная ночь».

Спектакль станет составной частью политических вечеров для школьников, которые театр готовит совместно с Фокинским райкомом комсомола. В основе постановки — стихи советских авторов, фрагменты драматических произведений, песни военных лет, слайды, документы.

Вторая работа, с которой театр познакомит своего зрителя в эти дни, посвящена теме верности памяти павших, необходимости сверять свою сегодняшнюю жизнь с поступками тех, кто принес нам победу.

Спектакль по пьесе А. Арбузова «Мой бедный Марат» поставлен режиссером и руководителем театра Е. Кирюшиной. Это взволнованный рассказ о том, как пронесли через войну, блокаду свою любовь, верность долгу совсем юные люди, как не изменили они самим себе, памяти о том времени и много лет спустя. В ролях заняты ветераны театра пионервожатая Брянской средней школы № 4 Елена Гаврикова, водитель троллейбуса Сергей Аврац, работник милиции Владимир Шохирев.

К. МАКСИМОВ.

«БРЯНСКИЙ КОМСОМОЛ»
г. БРЯНСК

25 МАР 1984